



VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Településfejlesztési Bizottság

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a.,

Telefon: 06 23310-174/242,244, Fax: 06 23 310-135

E-mail: hivatal@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu,

Iktatószám: SZ-46/26/2015

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bátorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága **2015. október 20.** napján 15:00-kor a Városházán megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Kecskés László	bizottság elnöke
Cserei Zsolt	bizottság tagja
Kecskés László	bizottság tagja
Sólyomvári Béla	bizottság tagja
dr. Szabó Ferenc	aljegyző
Ilosvainé Héjja Karolin	vagyongazdálkodási és beruházási osztályvezető helyettes
Molnár János	városgondnokság vezető
dr. Locsmáncsi Zsófia	jegyzőkönyvvezető

Kecskés László: Köszönti a jelenlevőket, megállapítja, hogy a bizottság 4 jelenlévő taggal határozatképes, felkéri Sólyomvári Bélát a jegyzőkönyv hitelesítésre, aki azt elfogadja, az ülést megnyitja. A hivatal tájékoztatására tekintettel javasolja az *1) Forrás völgy csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos tanulmányterv kiegészítő vizsgálatáról, a 3) Integrált Településfejlesztési Stratégiáról, a 4) A helyi építési szabályzat megalkotásával összefüggő kérdésekről, a 6) Városgondnokság telephelyével összefüggő kérdésekről, a 7) Tervezési eljárás kiírása új óvoda és környezete építményének építészeti-műszaki tervezésének versenyeztetésére és a 8) Bátorbágy Város közigazgatási területén hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátására kiírt közbeszerzés elbírálásáról* szóló napirendek levételét, továbbá, hogy az eredeti 5) Katalin-hegy közterületeinek elnevezéséről szóló napirendet a jelenlévőkre tekintettel tárgyalja elsőként a bizottság, majd feltette szavazásra a módosított napirendet.

Szavazás:

A bizottság 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta a módosított napirendet.

Napirend

- 1) Katalin-hegy közterületeinek elnevezéséről
- 2) A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosításáról
- 3) Bátorbágy Városfejlesztő Kft. Felügyelő Bizottságába új tagok választásáról (zárt ülés)

1) Katalin-hegy közterületeinek elnevezéséről

Kecskés László: Jelzi, hogy duplikációk vannak az anyagban, továbbá van egy kérés, hogy a mostani Olymposz utca ha már átkeresztelésre kerül, akkor ne a hivatal által javasolt Emese legyen, hanem legyen Olimpia, mert az elfogadható női névként is, és ez volt az ott lakóknak a kérése. A 3-as, 4-es dűlő 22-es számán jelzett helyen, Tas utca volt eddig, és a javasolt is Tas lett. Belterületen van

már Tas utcájuk, a Géza fejedelem utcából nyílik jobbra a Református temető első, jobb oldali keresztutcája. Az Árpád utca is ugyanúgy van már belterületen is.

dr. Szabó Ferenc: A Tas és az Árpád utcát a kialakult szokásjog alapján emelték át, de akkor ezt javítják. Az alapkoncepció az volt, hogy a Katalin-hegyen legyenek női nevek. Az Ürge-hegyen lennének a szőlőműveléssel összefüggő utcanevek, de nyilván a helyben kialakult megnevezéseket is figyelembe kell venni. A lakók által kért Olimpiának sincs semmi akadálya.

Sólyomvári Béla: Javítsák az Elvirát, rövid i-re. *Javasolja, ahol már van egy elnevezés, azon ne változtassanak, ahol duplikáció van, azt javítsák, és minden utcanevet a magyar helyesírás szabályainak megfelelően javítsanak.*

Kecskés László: *Javasolta, hogy a Tas utcát Krisztina utcának, az Árpád utcát pedig Adrienn utcának nevezzék el.*

Cserei Zsolt: *A Janka utcát nevezzék el Emese utcának, hisz az most felszabadul, mivel marad az Olümposz utca elnevezés.*

Kecskés László: További hozzászólás nem volt a vitát lezárta és a módosító javaslatokkal együtt tette fel szavazásra a határozati javaslatot:

Szavazás:

A bizottság 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottságának 107/2015. (X. 20.) határozata

A Katalin-hegy közterületeinek elnevezéséről

A Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Katalin-hegy közterületeinek elnevezéséről szóló előterjesztést és a határozati javaslatot a következő módosításokkal támogatja:

- ahol már van egy elnevezés, azon ne változtassanak;
- ahol duplikáció van, azt javítsák, így a Tas utcát Krisztina utcának, az Árpád utcát pedig Adrienn utcának nevezzék el;
- minden utcanevet a magyar helyesírás szabályainak megfelelően javítsanak, így az Olymposz utcát Olümposz utcára az Elvirát Elvira utcára javítsák;
- a Janka utcát Emese utcának nevezzék el.

2) A Községi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosításáról

Kecskés László: Javasolja, hogy a 11/A§ szerinti 22:00 órát módosítsák 24:00 órára.

Kecskés László: További hozzászólás nem volt a vitát lezárta és a rendelet tervezetét az előbbi módosító javaslatával együtt tette fel szavazásra.

Szavazás:

A bizottság 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottságának 108/2015. (X.20.) határozata

A községi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosításáról

A Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a rendelet tervezetét azzal a módosítással javasolja elfogadásra, hogy a rendelet tervezet 11/A.§ szerinti 22:00 óra 24:00 órára módosuljon.

További hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke 15 óra 48 perckor zárt ülést rendelt el.

kmf.

Kecskés László
levezető elnök

Sólyomvári Béla
bizottsági tag